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Informácia

Osobitného kontrolného výboru Národnej rady SR na kontrolu činnosti Slovenskej informačnej služby o výsledku prerokovania návrhu poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Márie KOLÍKOVEJ, Juraja KRÚPU a Ondreja DOSTÁLA na prijatie uznesenia Národnej rady Slovenskej republiky k dôveryhodnosti Slovenskej informačnej služby vedenej Pavlom Gašparom (tlač 1002)
Osobitný kontrolný výbor Národnej rady SR na kontrolu činnosti Slovenskej informačnej služby podáva Národnej rade Slovenskej republiky informáciu gestorského výboru o výsledku prerokovania návrhu poslancov Národnej rady Slovenskej republiky Márie KOLÍKOVEJ, Juraja KRÚPU a Ondreja DOSTÁLA na prijatie uznesenia Národnej rady Slovenskej republiky k dôveryhodnosti Slovenskej informačnej služby vedenej Pavlom Gašparom (tlač 1002).
[bookmark: _GoBack]Predseda Národnej rady Slovenskej republiky svojím rozhodnutím č. 1059 z 11. septembra 2025 pridelil predmetný návrh na prerokovanie Osobitnému kontrolnému výboru Národnej rady SR na kontrolu činnosti Slovenskej informačnej služby s tým, že ako gestorský výbor podá v stanovenej lehote Národnej rade Slovenskej republiky informáciu o prerokovaní predmetného materiálu vo výbore a návrh na uznesenie Národnej rady Slovenskej republiky. 
Gestorský výbor o návrhu uznesenia Národnej rady SR dňa 25. septembra 2025 na svojej 22. schôdzi nerokoval, keďže nedošlo k schváleniu programu schôdze výboru.
Prílohou tejto informácie je i návrh na uznesenie Národnej rady Slovenskej republiky.



Peter Šuca  v. r.
podpredseda Osobitného kontrolného výboru NR SR na kontrolu činnosti Slovenskej informačnej služby
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IX. volebné obdobie
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Návrh


UZNESENIE
NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY
z ....... 2025

k dôveryhodnosti Slovenskej informačnej služby vedenej Pavlom Gašparom 
Národná rada Slovenskej republiky
A. konštatuje, že
Slovenská informačná služba zohráva kľúčovú rolu pri ochrane ústavného zriadenia, vnútorného poriadku, bezpečnosti štátu a ochrany zahraničnopolitických a hospodárskych záujmov štátu,
dôveryhodnosť Slovenskej informačnej služby doma i v zahraničí je priamo úmerná dôveryhodnosti jej riaditeľa,
B. vyjadruje znepokojenie 
nad novo zistenými skutočnosťami týkajúcimi sa riaditeľa Slovenskej informačnej služby, ktoré vyvolávajú podozrenie, že nedodržiava povinnosť mlčanlivosti o utajovaných skutočnostiach, ba dokonca, že ich sprostredkúva osobe obžalovanej z trestného činu korupcie a organizovaného zločinu, 

ako aj nad novo zistenými skutočnosťami o jeho nejasných majetkových pomeroch, najmä v súvislosti s jeho účasťou na podnikateľskej činnosti v zahraničí,

C. žiada Slovenskú informačnú službu, 
aby vykonala preverenie osvedčenia o bezpečnostnej previerke riaditeľa Slovenskej informačnej služby na základe nových známych skutočností,

D. žiada vládu, predsedu vlády a prezidenta Slovenskej republiky 
o súčinnosť pri vyvodení politickej zodpovednosti voči riaditeľovi Slovenskej informačnej služby Pavlovi Gašparovi, a to jeho odvolaním z funkcie.
